

INFORMACE O ZPŮSOBU HLASOVÁNÍ



Vzory hlasovacích lístků

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky
pátek 8. října 2021 od 14.00 hodin do 22.00 hodin
a sobota 9. října 2021 od 8.00 hodin do 14.00 hodin



Český znakový jazyk

Voličem je

- ✓ občan České republiky,
- ✓ který nejpozději 9. října 2021 dovrší věku 18 let.

Hlasování probíhá na území České republiky, a to ve 14 volebních krajích. Volič hlasuje v tom volebním okrsku, kde je přihlášen k trvalému pobytu a zapsán ve stálém seznamu voličů. Výjimkou jsou voliči hlasující na voličský průkaz (viz níže). Hlasuje se i v zahraničí na zastupitelských a konzulárních úřadech České republiky.

Hlasovací lístky

Hlasovací lístky pro volby do Poslanecké sněmovny jsou vytištěny pro každou politickou stranu, politické hnutí nebo koalici samostatně.

Na každém hlasovacím lístku je uvedeno číslo určené losem. Hlasovací lístky těchto politických stran, politických hnutí a koalic musí být ve všech volebních krajích označeny stejným vylosovaným číslem. Hlasovací lístky nemusí tvořit úplnou číselnou řadu, pokud některá politická strana, politické hnutí nebo koalice nekandiduje ve všech volebních krajích.

Údaj o členství kandidátů v politických stranách a politických hnutích je na hlasovacím lístku uveden zkratkou; seznam zkratek je součástí sady hlasovacích lístků.

Náhledy vzorů hlasovacích lístků jsou k dispozici po načtení QR kódu a na internetových stránkách www.mvcr.cz.

Průběh hlasování

Ve volební místnosti se zveřejní informace o případném vzdání se kandidatury nebo odvolání kandidáta. Při zjišťování výsledků voleb se k hlasům odevzdaným pro takového kandidáta nepřihlíží.

Volič musí ve volební místnosti prokázat svou totožnost a státní občanství České republiky

- ✓ platným občanským průkazem,
- ✓ platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem.

Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky potřebným dokladem, nebude mu hlasování umožněno.